



# NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 20. szám

2014. május 23.

Ingyenes információs lap

## Átadták a Hild János-díjat

„Nagykőrös jó példaként előjárva...”



Körmeny Imre, a Magyar Urbanisztikai Társaság (MUT) elnöke adta át **dr. Czira Szabolcs polgármesternek** a HILD JÁNOS-DÍJAT. Nagykőrös mellett az idei évben 2000 fő lakosságszám alatti települések között Budajenő, míg a 30 000 fő lakosságszám feletti között Vác vehette át a rangos szakmai elismerést. A települések munkájának méltatását **Ongjerth Richárd**, a Magyar Urbanisztikai Tudásközpont ügyvezető igazgatója olvasta fel. Az ünnepélyes díjátadásra a Magyar Urbanisztikai Társaság XX. Országos Urbanisztikai Konferenciájának helyszínén, a Kesztyűgyár Közösségi Házban került sor, amely ékes példája a konferencia során is elemzett és manapság

nagy érdeklődésnek örvendő közösségi tereknek.

Ahogy az a MUT sajtóközleményéből is kiderül, „a Hild János-díj küldetése, hogy olyan településeket állítson példaértékűvé, amelyek esetében a stratégiai gondolkodás nem pusztán városépítészeti szempontból kiváló, hanem a társadalmi igények magas szintű kielégítésének helyi szinten jelentkező követelményei, a gazdasági fenntarthatóság szélesen értelmezett kritériumai is kiváló minőségben jelennek meg. A színvonalas pályázati anyagok nagyobb részének jellemzőjeként kiemelendő, hogy a **több éves, esetleg évtizedes kemény munka meghozta gyümölcsét, és a díj elnyeréséhez vezette az érintett településeket.**”

**Az idei évben a 2000 és 30 000 lakosságszám közötti települések közül Nagykőrös vehette át az elismerést. A díj átadásakor felolvasott laudáció szerint:**

„Nagykőrös számos olyan közigazgatási, szolgáltató, oktatási, egészségügyi és kulturális funkcióval bír, amelyek a környék településeit is kiszolgálják. A város fejlesztésében a beruházások jelentik a gazdasági élet motorját, a fejlődés hosszú távú biztosítékát, amely kihat a gazdasági élet összes szereplőjére. A település idegenforgalmi vonzerejét a természeti értékek és a régi korok emlékei, kultúrtörténeti értékei, valamint a fejlesztések által megújított terek jelentik, amelyek a jövőben az egészségturizmushoz kapcsolódó szolgáltatásokkal együtt a település kitoréplási pontjait biztosítják.

Az „érték értéket vonz” elv alapján felépített fejlesztési stratégia nyomán széles társadalmi egyeztetéssel valósultak meg az elmúlt évtizedben a legfontosabb gazdaság-ösztönző, zöldterület-gazdálkodási, műszaki infrastrukturális és köztér-rehabilitációs beavatkozások, amelyek nyomán a város dinamikus fejlődése mintát adhat más középvárosok számára is.

A szakmában korábban számos vita folyt a középvárosok fejlesztéséről, azok szerepéről, lehetőségeiről; Nagykőrös jó példaként előjárva sokat segíthet az ilyen viták eldöntésében, bizonyítva, hogy az emberközelí léptékű városok prosperitása tartós és összehangolt munkával példamutatóan biztosítható.”

2014.  
MÁJUS 25.  
VASÁRNAP  
10.00 – 19.00  
CIFRAKERT



Részletek előző lapszámainkban,  
valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

# „Molnár Zsolt megbukott”

Molnár Zsolt, az MSZP budapesti elnöke az ATV *Egyenes beszéd* című műsorában jelentette be, hogy lemondott az MSZP-ben betöltött budapesti tisztségéről. A politikus elmondta, hogy „az elmúlt napok támadásai” hozatták meg vele ezt a döntést. (...)

Molnár az elmúlt napokban állítólagos szkinhedkapcsolata miatt került a hírekbe. Lapunk mutatta be róla az ismert kapucnis fotót, ami 1992. október 23-án készült a Kossuth téren, amikor a tüntetők kifütyülték Göncz Árpád akkori köztársasági elnököt. Később a szocialista politikus a tömeggel együtt átvonult a Szabadság térre, az MTV székháza elé. Sok szkinhed is volt köztük, akik közül többen a Molnár Zsoltéhoz igen hasonló kapucnit viseltek. A politikus többször cáfolta, hogy szkinhed lett volna.

Molnár volt az is, aki „szabadulóbulit” szervezett Zuschlag János egyik vádlott-társának, amikor lejárt a börtönbüntetése. Az MSZP sajtófőnöke ezt februárban nem cáfolta. És komoly karriert futott be a televízióban és a világhálón az a felvétel is, amikor a Simon Gábor-ügy kirobbanása után akarták kérdezni az újságírók a külföldön előkerült titkos vagyonról, de a kampányfőnök elfutott a kamerák elől.

Az MNO hozta nyilvánosságra azt is, hogy Molnár 2012 februárjában, míg a pártvezetés egy része a Miskolcra Budapestre tartó éhségmenetben gyalogolt, ő a Maldív-szigeteken többedmagával luxuskörülmények között töltötte szabadságát – többek között ez olvasható az [mno.hu](http://mno.hu) oldalon május 15-én megjelent cikkben.

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak:

Staudinger Károlyné sz. Andó Erzsébet (1937), Fajka László Mihály (1937), Nagy István (1942)

### Házasságot kötöttek május hónapban:

Csapó Sándor és Kovács Renáta  
Kovács Mihály és Csirkovits Márta



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. május 19-étől  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

2014. május 26-ától  
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 53/350-182

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2014. május 24–25-én  
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703

2014. május 31-én és június 1-jén  
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

## Szép eredmények a megyei versenyen

Nagykőrösön a 2014. évi gyermek vers- és prózamondó verseny területi fordulóját április 11-én, a Magyar Költészet Napján rendezték meg a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében. A Pest megyei vers- és prózamondó versenyre továbbjutottak közül Czira Tímea, az Arany János Református Általános Iskola 6. osztályos tanulója I. helyezést ért el, Cselőczki Boglárka, az Arany János Református Gimnázium 7. a osztályos tanulója a felső tagozatosok különdíjában részesült. A megyei versennyel egy időben és egy helyen zajlót



Czira Tímea első lett a megyei versenyen

Bálint Ágnes Mesemondó Versenyen pedig Vágó Ivett, a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola 8. b osztályos tanulója III. helyezett lett.

Gratulálunk!

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz közzé a Nagykőrös Város Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság határozata alapján, az alábbi nem lakáscélú ingatlan hasznosítására:

**Nagykőrös, Ceglédi út 8. sz. alatti, 181/1. hrsz.-ú „TÍMÁRHÁZ” megnevezésű üzlethelyiségre.**

**Pályázat benyújtásának határideje:  
2014. június 2. 15 óra.**

A pályázati felhívás megtekinthető a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, valamint a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. épületében elhelyezett hirdetőtáblákon, továbbá a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon. A pályázati dokumentáció, valamint a pályázat benyújtásához szükséges egyéb dokumentumok az alábbi honlapról letölthetőek: [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu).

## FELHÍVÁS

A Nagykőrösi Humán Szolgáltató Központ Gyermekekjóléti Szolgálat 2014. június 16. napjától 2014. július 18. napjáig szabadidős programot szervez és biztosít az általános iskolás gyermekek részére munkanapokon étkezéssel (tízórai, ebéd, uzsonna).

**A program helyszíne:** Nagykőrös, Bajcsy-Zs. u. 4. szám.

**A program napi időtartama:** 8 órától 16 óráig.

**Jelentkezés határideje:** 2014. május 30.

Jelentkezni Bujdosó Balázs intézményvezetőnél lehet a Nagykőrös, Bajcsy-Zs. u. 4. szám alatt személyesen. A programtervről az intézmény vezetője a jelentkezéssel egyidejűleg nyújt tájékoztatást.



„Olyan képviselőket kell küldeni, akik nem tűrik, hogy bürokraták és bankárok diktáljanak nekünk, és akik kivívják a tiszteletet Magyarországnak és a magyaroknak” – mondta Nyitrai Zsolt,

a nagyobbik kormánypart társadalmi kapcsolatokért felelős igazgatója sajtótájékoztatón.

## Szinte az összes járdaépítési kérelmet támogatták



Közel 1800 folyóméter hosszban épülhet meg, épülhet újjá a járda Nagykőrösön – erről is döntött a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság leg-

többi ülésén. Nagykőrös Város Önkormányzata a járdák építését 1 méter szélességben támogatja. A beérkezett 83 kérelemből 81-et tudott támogatni a szakbizottság, így ezeken a szakaszon hamarosan megkezdődhet a járdaépítés.

Szabóné Irházi Zsuzsanna, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke: „83 járdaépítési kérelem érkezett határidőre, és szinte mindet, 81-et támogatott a bizottság. A rendelkezésre álló 5 millió forintból 3,3 millió forin-

tot a járdák megépítésére fordítunk, a fennmaradó részből a Petőfi iskolánál lévő gördeszkapálya bővítését javasoljuk, erről a képviselő-testület fog határozni. Nagyon fontosnak tartom elmondani, hogy évről évre bővíti a város azt a pénzkeretet, amiből a járdaépítést támogatja, tavalyelőtt 3, tavaly 4, idén már 5 millió forint állt rendelkezésre. Szintén fontos, hogy az idei évben jóváhagyott 5 millió forint lehetővé tette, hogy egyetlen igénylőt sem kellett forráshiány miatt elutasítanunk, így az idei évben a város 81 pontján indulhat el járdaépítés. Mivel az igények kielégítését követően nem került a teljes összeg felhasználásra, és a gördeszkapálya bővítése is régóta előttünk álló feladat, ezért tettünk javaslatot a pénzmaradvány ez irányú felhasználására, hogy a fiatalok még biztonságosabban sportolhassanak.”

## Biztonságossá is válik az új járdaszakasz!



Képünk május 19-én készült

Az önkormányzat műszaki irodáját kereste meg Jeruskáné Berényi Erzsébet települési képviselő az Október 23-a tér 2. épület mellett lévő járda megújítására, mert az ott található fa gyökerei felnyomták a burkolatot, s már az épület alá is benőttek. Mint azt a körzet képviselőjétől megtudtuk, a járda balesetveszélyes volt. Az érintett szakaszon megkezdődtek az építési munkálatok, így hamarosan biztonságos járdán sétálhatnak a polgárok.

## ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. május 29-én, csütörtökön, 9 órától tartja ülését.** Az ülést a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetíti a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását **május 31-én (szombaton) 10 órától és június 1-jén (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

## Tisztelt Lakosság!

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal hirdetésmények közzétételének rendjéről szóló szabályzata módosításra került 2014. május 19. napjával. Az egységes szerkezetbe foglalt szabályzat megtekinthető a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, valamint a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 4. és Szabadság tér 5. szám alatti épületeiben elhelyezett hirdetőtáblákon.

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét.

Tisztelettel:

Dr. Nyíkos Sára s. k.  
címetes főjegyző

## Nagykőrösi gólyák



Mint ahogy arról már korábban beszámoltunk, visszatértek a gólyák Nagykőrösre. Városunk új lakói egyre vastagabb otthon építenek maguknak, reméljük hamarosan kis gólyák is kikukucskálnak a fészkekből.



„Arra ugye emlékeztek még, hogy amikor létrejött az összefogás, Bajnaiék csapata Unicum segítségével tudta csak elviselni, hogy a DK is a szövetségbe fog tartozni. Most már csak arra lennék kíváncsi, milyen tudatmódosító szerekhez nyúlnak majd a kollégák, hogy a Jobbikkal egy asztalhoz tudjanak ülni? Nekem az Unicum kevés lenne, az biztos”

– írta *Kakuk György*, a DK egyik elnökségi tagja a legnagyobb közösségi oldalon.

## Nagykőrös volt az egyik helyszíne a Területfejlesztők XI. Víkendjének



A Kistérségek Fejlesztéséért Tudományos Egyesület május 16–17-én rendezte meg a Területfejlesztők XI. Víkendjét. A tanácskozás második napját Nagykőrösön töltötték a résztvevők, ahol *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester fogadta a városba érkező vendégeket, akik a nap során céglátogatások mellett a megújult városközpontban is tettek egy sétát. *Részletekről következő lapszámunkban olvashatnak.*

## A nép szava

„Egy töről fakadnak”, „Botrányos az egész ellenzék...”, „Érdekes”, „Jó nagy a káosz...” – többek között ezeket a kifejezéseket használták a hozzászólók a Hír TV Facebook oldalán azon hír kapcsán, hogy Nagykőrösön a Jobbik és az MSZP ugyanazt az embert delegálta pártdelegáltként szavazatszámoló bizottsági tagnak, az Európai parlamenti választásra.

JÖN! JÖN! JÖN!  
2014. MÁJUS 25.  
ORBÁN-NAPI  
ORSZÁGOS  
ÁLLAT- ÉS  
KIRAKODÓVÁSÁR  
NAGYKÖRÖS, VÁSÁRTÉR



## Heti téma

### Külső erő irányítja a Jobbikot? De melyik?

Bombaként robbant a *Magyar Nemzetben* megjelent hír, hogy a jobbikos *Kovács Béla*, a párt Európai parlamenti képviselője „a gyanú szerint az Európai Unió intézményei ellen folytathatott kémkedést, rendszeresen találkozik „konspiratív módon” orosz diplomatakkal, és havonta egyszer Moszkvába is utazik”. A Magyar Nemzet úgy tudja, hogy a jobbikos politikus felesége egyébként *Isztohin Svetlana* orosz-osztrák kettős állampolgár, aki értesüléseik szerint a KGB kémelhárításának a munkatársa volt. *Kovács Béla* azt állítja, hogy nem kémkedett, és soha nem volt tagja semmilyen titkosszolgálatnak. A Legfőbb Ügyészség kezdeményezte a jobbikos európai parlamenti képviselő mentelmi jogának a felfüggesztését.

„Vona Gábort és a Jobbik más vezetőit is Oroszországból és Iránból irányítják, netán zsarolják, felhasználják őket a nemzetközi nagyhatalmi játszmákhoz” – ezeket már *Pósz Lajos*, a Jobbikból kizárt politikus mondta a Hír Televízióknak a kémügy kapcsán. „Ma már nem lehet tudni, hogy a Jobbik elnöksége vagy valójában külső erők irányítják-e a pártot. Ilyen légkörben nem szívesen dolgozik az ember, hiszen nem lehet látni, mi is a Jobbik célja, az értékek összekeverednek.” – ezt 2010 decemberében, a *Magyar Hírlapnak* nyilatkozva mondta *Pósz Lajos*.

Szintén 2010-ben volt egy nagykőrösi politikus is, aki külső erők irányítása alatt álló pártnak nevezte a Jobbikot. *Dénes Dénes* akkor, a MIÉP nagykőrösi szervezetének elnökéként azt állította, hogy „... a smirgli szerepét betöltő Jobbik a Moszad irányítása alatt áll..., a célszágként kiszemelt hazánkat gyarmattá kell tenni, földünket a betelepülők vásárolják fel. Ehhez kell a Jobbik, amely látszólag radikális...”.



# MEGOLDÓDTAK A FEHÉR GYOLCS ALAPÍTVÁNY NEHÉZSÉGEI?

**„Máshol nem volt probléma, vélhetően itt, Nagykőrösön volt valamiféle sugallat, valami történhetett”**

Két éve működik már a Fehér Gyolcs Alapítvány Nagykőrös területén, embereket foglalkoztat, és segítséget nyújtanak több mint kétszáz ellátottjuknak, mégis csak az utolsó mintegy másfél hónapban „vált igazán érdekessé” a helyi kereskedelmi újságok egy része számára. Mondhatni, kiemelt figyelmet kapva, különböző információkat megjelenítve, az *Ábrahám Tibor* érdekességébe tartozó lap egészen már az összeomlás felmerüléséig jut el. Lapunk megkereste az alapítvány kuratóriumának elnökét, *Baráth Tamást*, akitől arról érdeklődtünk, mi is igaz a nagyközönség elé tált hírek-ből és persze arról is, hogy az ilyesfajta „hadjárat” mennyiben befolyásolja a működést?

**ÖH:** Talán kezdjük a legelején, aki nem ismeri az alapítvány tevékenységét, mit érdekes tudni a Fehér Gyolcs Alapítványról?

**Baráth Tamás:** A Fehér Gyolcs Alapítvány azért jött létre, hogy rászoruló embereken segítsen, és Pest megyében három kistérségben nyújtson házi segítségnyújtást és szociális étkeztetést az embereknek. Kettő év alatt eljutott arra a szintre, hogy közel 2000 ellátottunk van, akit a mindennapokban ellátunk. Szombat, vasárnap is teljes körűen megpróbáljuk kiszolgálni azokat az igényeket, amelyeket az alapítvánnyal szemben támasztanak. Az alapítvány állami normatívából működik, ennek a felhasználásával tevékenykedünk ezeken a területeken. Bár költségvetésünk nagyon szűkös, de megpróbáljuk mindig úgy összeállítani, hogy az ellátásra jusson minél több. Így igyekszünk működni. Az utóbbi hónapokban ennek ellenére is jelentkezett egy átmeneti finanszírozási problémánk, de ez megoldódott, újra folyamatosan érkezik a normatíva, és biztosítjuk a szolgáltatást nulla forintos térítési díjjal az ellátottaknak. Az ellátást a lehetőségek szerinti legmagasabb szinten igyekezünk abban az időszakban is biztosítani, míg, az értelmezésünk szerint, félreértés miatt nem kaptunk normatívát. Kétségtelenül volt némi fönnakadás, de úgy gondolom, ezeket sikerült megoldanunk.

**ÖH:** Az alapítvány életében fennakadás-ként említett időszak csak Nagykőröst érintette?

**Baráth Tamás:** Nem, ez általánosan hatott az alapítványra, ideértve Nagykőröst és a további 20 települést, melyen végezzük ezt a tevékenységet.

**ÖH:** Nagykőrösön volt olyan sajtótermék, amely egyes vélemények szerint – fogalmazunk úgy – elég indulatosan közelített a témához, említette, hogy általánosan hatott a probléma, más településeken is így viszonyult Önökhöz a sajtó?

**Baráth Tamás:** Nem. Nehéz volt a helyzetünk. Megpróbáltuk ezt az öt hónapot úgy átvészelni, hogy amennyit tudunk, fizessünk az embereknek, részben sikerült is. Mi nem tagadtuk soha, hogy átmenetileg nehéz helyzetbe kerültünk, az embereket igyekeztük tájékoztatni. Más területeken nem jelentkezett ilyen sajtóprobléma, itt nem tudom, miért. Máshol nem volt probléma, vélhetően itt, Nagykőrösön volt valamiféle sugallat, valami történhetett. Május 10-e óta újra kapunk normatívát, teljes az ellátás. A normatíva utalását követően az elsődleges az volt, hogy a dolgozóink elmaradt jövedelmeit folyamatosan igyekszünk kifizetni, az ellátás folyamatosságának biztosítása érdekében.

**„Nem tudom, hogy ez a szerintem egyoldalú cikksorozat kinek, miként állt érdekében”**

**ÖH:** Az Ön által elmondottak értelmében, létrejött egy alapítvány azért, hogy emberek segítsen, és a működése folyamatos is, de jelentkezett némi nehézség az életében. A magát térségi lapként jellemző, Nagykőrösön is megjelenő sajtótermékben és internetes oldalán olvasható cikkek miként hatottak ebben a nehéz időben? Segítettek?

**Baráth Tamás:** Nem, kimondottan nem.

**ÖH:** Mit mondott Ön nekik, amikor megkereste a lap újságírója?

**Baráth Tamás:** Ön az első, akivel a témában beszélgetek, eddig nem keresett meg egy sajtóorgánium sem. Rendelkezésre álltam volna mindenkinek, de engem nem keresett senki. A véleményemre és a kialakult helyzetre ebből a szemszögből senki nem volt kíváncsi.

**ÖH:** Van, aki azt mondja, hogy bizonyos esetekben meg kell vizsgálni, hogy kinek állhat érdekében egy bizonyos dolog. Ha a szóban forgó cikkek nem segítettek, hanem ártottak a helyzet normalizálása szempontjából, akkor felmerülhet a kérdés, kinek lett volna jó, ha az alapítvány nem tudja folytatni az ellátást?

**Baráth Tamás:** Fogós kérdés. Az ellátott ingyen kapja az ellátást. A dolgozók is kétségtelenül megérezték ezt a nehéz időszakot, de mint mondtam, mi is azért küzdöttünk, hogy megoldjuk. Meggyőződésem, hogy nekik is a továbbműködés az érdekük. Nem tudom, hogy ez a szerintem egyoldalú cikksorozat kinek, miként állt érdekében, és kinek volt ez jó, kit és mi motivált. Talán egyszer ez is kiderül. Nekünk továbbra is az a fontos, hogy biztosítsuk az ellátást azoknak az embereknek, akik erre rászorulnak.

## Újabb pályázati forrásból megvalósuló fejlesztéssel gazdagodik Nagykőrös



Előreláthatólag két héten belül felkerülnek a napelemek a Kisvárosháza tetjére, ezzel egy újabb pályázati forrásból megvalósuló fejlesztéssel gazdagodik Nagykőrös. A pályázati siker csökkenő villamosenergia-költségeket és növekvő megújulóenergia-felhasználást tesz lehetővé.

A munkaterületet május 19-én adták át a kivitelezést végző vállalkozásnak.

### Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' születésnapjára igazi meglepetést kapott családjától. Mivel luxusházban él, luxusautóval jár, így nehéz volt megfelelő ajándékot találni, de végül is sikerült, hiszen egy népszerű számot írtak át és énekeltek el Tibi bá'-nak a családtagok. Valahogy így: Címkezd újra, címkezd újra, a dobozt, hogyha megnyomódna, s ha a raklap megborulna, ne tégy mást, csak címkezd újra. Címkezd újra, címkezd újra, kukorica, sok száz milla, így az életünk megoldva, nagy dobás, hát címkezd újra.



## MEGHÍVÓ

A NYUGDÍJAS SZÖVETSÉG és az IDŐSÜGYI TANÁCS által szervezett

### SENIOR VÁROSI SPORTNAPRA

2014. június 28-án, szombaton 8 órától a NYUGSZÖV székházban (2750 Nagykőrös, Dalmady u. 3-5.)

#### PROGRAM:

• megnyitó • bemelegítés • egyéni és csapatversenyek (ping-pong, sakk, csocsó, lengőteke és egyéb ügyességi játékok) • judo-bemutató • közben egészségügyi vizsgálatok

**Nevezési díj nincs!**

**Ebéd:** Babgulyás – 600 Ft/adag

A programra jelentkezni lehet **június 10-éig** az alábbi elérhetőségeken: Dávid Zsigmond: 06-30/316-5159  
Karsay Istvánné: 53/350-096

**A szervezők minden 60 év feletti érdeklődőt szívesen várnak.**

**„Egy kicsi mozgás mindenkinek kell!”**



Balogh Júlia Andrea

## SZÍNEK ÉS FORMÁK

című kiállítás megnyitója

2014. május 27., kedd 17 óra  
Rácz József Galéria

A kiállítást megnyitja: **Dér Anikó**

Közreműködik: **Nemes Levente** zeneszerző-énekes

Hirdetés

**ELEKTRO**  
**TEAM Szereti Ön a betörőket?**  
**Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**  
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



**VW Polo Dupla Komfort csomaggal már 3 990 000 Ft-tól**

- Komfort csomag:  
parkolóradar elöl/hátul  
sebességszabályzó
- Komfort Plus csomag:  
ködfényszóró elöl  
könyvtámasz elöl  
fűthető első ülések, fényszórómosó

A VW Polo motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 3,4-5 liter, CO2 kibocsátása: 88-114 g/km

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020  
Web: www.brillkft.hu



## MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN (VI.)



Egyre többször hallani az örömteli hírt, hogy új üzlet, szolgáltató nyitja meg kapuit Nagykőrösön. Új rovatunkban őket mutatjuk be a Tisztelt Olvasóknak.

Ebben a lapszámban a Szabadság tér 15. szám alatt található új vendéglőről, a **Korzó Ételbárról** olvashatnak. Lapunk felkereste Dér Kálmán étteremtulajdonost.

**ÖH: Miből tudnak választani az ide betérők? Milyen pluszszolgáltatásokat kínál az étterem?**

**Dér Kálmán:** Gyakorlatilag majdnem, hogy minden megtalálható az étlapon. Nem csak napi menü, de frissensültek, pörköltök, egytálételek, sültök, olaszos tészták, széles pizzaválaszték, gyrostál is várja a vendégeket, estébe nyúló nyitva tartással. Ezen felül sütemények, fagyalt, üdítő is fogyasztható. A pluszszolgáltatások közül kiemelném az ingyenes kiszállítást, minden ételt házhoz szállítunk.

**ÖH: Miért pont Korzó?**

**Dér Kálmán:** Feleségem ötlete volt, tetszett neki ez a név. Én úgy látom, hogy ez az elnevezés illeszkedik ebbe a gyönyörű, megújult nagykőrösi városközpontba.

**ÖH: Mik a jövőbeni tervek?**

**Dér Kálmán:** Már megkaptuk az engedélyt, hogy az ut-

cafront felé nyitunk, székek és asztalok kerülnek kihelyezésre jövő héten, így a friss levegőn is lehet majd élvezni az ételek ízeit. Hosszú távú terveim között zenés esték szerepelnek, néha jó lenne egy kis nosztalgiazene a vacsora mellé.

**ÖH: Hány főnek tud munkát biztosítani?**

**Dér Kálmán:** Jelenleg hat fő dolgozik itt, de ezt a csapatot majd 1-2 fővel bővíteni szeretném.

Hirdetés

### AKCIÓS TÚZIFA

**Bükk guriga 2.200 Ft/q**

**Az ár a készlet erejéig érvényes!**

**Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q**

**Az ár a készlet erejéig érvényes!**

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazanra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**

**A Kojozsvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!**

**NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG!**

**A mérlegelés megtekinthető!**

**Tel.: 06 20 242 7089**

**06 20 243 2051**



# Újabb Relevé-sikerek



Május 16-án és 17-én voltunk az Magyar Látványtánc Sport-szövetség versenyén. A junior csoport pénteken, a senior-plussz és exotic csoport szombaton lépett a zsűri elé a Pest-szentimrei Sportkastélyban. Múlt hónapban vettünk részt a területi kvalifikáción, s onnan jutottunk tovább az országos döntőre, ami egyben az Európa-bajnokság kvalifikációja is. A junior csoport amatőr versenyzőként indult gyermek, hiphop kategóriában, mivel idén először kezdett el országos versenyeken részt venni. Végül kisarany helyezést kaptak, ami jelöli, hogy amatőr kategória, és azon belül 1. helyezés.

A SeniorPlussz és Exotic csoport már profi kategóriában indult, hiszen több éve versenyeznek eredményesen. Az előbbi pop kategóriában, az utóbbi jazzben indult. Mindkét csapat 1. helyezéssel, aranyéremmel tért haza.

Hírdetés

A bajnokság 3 napig tartott a rengeteg versenyzőnek köszönhetően, s mivel mi már vasárnap nem szerepeltünk, így most nagy izgalommal várjuk, hogy értesítsenek bennünket, továbbjutottunk-e az Európa-bajnokságra, ami júniusban lesz Székelyudvarhelyen. Bár az első helyek miatt nagy az esélyünk rá, de még attól is függ, mennyi lett a pontszámunk.

Először fordult elő, hogy nem voltam ott a gyerekekkel a versenyen, mert közben végzős hallgatóként a Magyar Táncművészeti Főiskolán a saját színpadi vizsgámon kellett lennem, így duplán izgultam végig a hétvégét. A tanítványaimért és magamért. Ezúton szeretném is megköszönni főként Bakos Lenuta anyuka segítségét, aki felügyelte a gyerekeket és az utazást, és a többi kísérő szülőnek is a megértést.

Horváth Melinda

**NÉVJEGYKÁRTYA**  
akár 1 nap alatt,  
házhoz szállítással

alföld design  
06 30 368 6558  
info@alfolddesign.hu  
www.alfolddesign.hu  
DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ

**Hol nyaral idén?**  
Balatonszemesen  
apartmanok és  
szobák kiadó

Tel.: 06 20 276 2398  
SZÉP-kártya elfogadóhely

## Illeszkedés

AKTUÁLIS

„Napi vihar a biliben: Nagykőrösön ugyanazt a személyt delegálta a JOBBIK és az MSZP” – címmel közölt írást az Ábrahám Tibor érdekltségébe tartozó lap internetes oldala annak kapcsán, hogy a Magyar Nemzet című országos napilap és a HírTV is felfigyelt a Nagykőrösön történt szavazatszámoló bizottsági tagok delegálása során előállt esetre. Történt ugyanis, hogy a Jobbik és az MSZP ugyanazt a személyt delegálta pártdelegáltként két különböző szavazatszámoló bizottságba.

Lapinformációink szerint az eredetileg mindkét párt által jelölt személy az EP-választáson végül az MSZP delegáltja lehet a szavazatszámoló bizottságban, ugyanakkor úgy tudjuk, hogy az idei április 6-ai országgyűlési választásokon még a Jobbik delegáltjaként látta el feladatát.

Az országos sajtónyilvánosságot kapott esetről, mely esetlegesen felvetheti a két párt színtalpak mögötti együttműködését is, az egykori SZDSZ-es országgyűlési képviselő érdekltségébe tartozó újság internetes oldala úgy próbál beszámolni, mintha az egy teljesen jelentéktelen dolog lenne, mondván, csak „Napi vihar a biliben” ügryöl van szó. Érdekes, hogy ennek ellenére mégis fontosnak tartotta az oldal, hogy már az országos hír megjelenésének napján, egy ilyen hangvételű írást közöljön az esetről, melyről aztán az Ábrahám Tibor érdekltségébe tartozó lap nyomtatott változata is beszámolt!

BÖLCSESSÉG

„A díszcsomagolástól nem változik meg az igazság. És én jobban szeretek tisztában lenni az igazsággal, mint áttatni magam.”

(J. R. Ward)



## Maradt még esélyünk előbbre lépni

Mondhatjuk, hogy a félidőig tartottuk magunkat, annak ellenére, hogy már a 7. percben betalált az ellenfél játékos. A második félidőben 2-0-s váci vezetésnél Petric Brankonak sikerült szépítenie, és újra egy gólról csökkenteni a hátrányunkat. A remény nem tartott sokáig, 16 perc alatt 3 gólt kaptunk, a vége Nagykőrösi Kinizsi TL FC – Vác FC 1-5. Pozitívum, hogy játékosaink sportszerűen játszottak, mindösszesen egy sárga lapot kapott a csapat.

A Váctól elszenvedett vereség után is él még a remény,

hogy elmozdulunk a 9. helyről, és megelőzve a Gödöllőt, a nyolcadik pozícióban zárjunk. Ehhez azonban az kell, hogy jövő héten győzni kell a Tápiószecső ellen.

**HAJRÁ, NAGYKÖRÖSI!  
HAJRÁ, KINIZSI!**

**KÖVETKEZŐ  
MÉRKŐZÉSEK**

2014. május 24., szombat  
17.00: Tápiószecső FC – Nagykőrösi Kinizsi TL FC

2014. június 1., vasárnap  
17.00: Nagykőrösi Kinizsi TL FC – Érdi VSE



# Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés



Mint ismeretes, a korábbi szolgáltató 2014. február elejétől nem szállítja a szelektív hulladékot – nemcsak Nagykőrösön, hanem a térség más településeiről sem. Társaságunk részére fontos, hogy a lakosság körében igen népszerű elkülönített hulladékgyűjtés továbbra is biztosított legyen, ezért haladéktalanul benyújtottuk a tevékenység végzéséhez az engedélykérelmeket. Társaságunk 2014. április 17-étől megkezdhetette Nagykőrösön a házhoz menő szelektív újrahasznosítható hulladékgyűjtést. Az újrahasznosítható hulladékok a szállítási naptár – ami a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu), valamint a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon olvasható – szerint

a 2014. május 12-étől a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.-nél igényelhető sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edényzetbe

elhelyezett, elkülönítetten gyűjtött hulladék havonta két alkalommal kerül elszállításra engedéllyel rendelkező kezelőlétesítménybe, majd végleges újrahasznosításra.

Az így már társaságunk által végzendő szolgáltatás módjáról, igénybe vételéről kívánjuk a

lakosságot tájékoztatni az elkövetkezendő lap-számokban.

Kérjük, amennyiben észrevétele, kérdése vagy javaslata van a témával kapcsolatban, jelezze felénk!

**Az elkülönítetten gyűjtendő/gyűjthető hulladékok köre, gyűjtés módjáról (műanyag hulladék gyűjtése, papírhulladék gyűjtése, fémdobozos hulladék gyűjtése, üveghulladék gyűjtése) bővebben a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a Közlemények-Felhívások menüponton belül olvashatnak.**

## FONTOS!

Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy az újrahasznosítható hulladékot a szállítási napot megelőző este, de legkésőbb a megjelölt napon reggel 7 óráig az ingatlanuk elé készítsék ki! Települési hulladékot ne helyezzenek el az elkülönítetten gyűjtött (szelektív) hulladékok közé, azt továbbra is a ZÖLD hulladékgyűjtő edényből szállítjuk el.

Tárgyban nyújtott segítségüket előre is köszönjük.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

## Ülésezett az Ipartestület



A Nagykőrös és Vidéke Ipartestület április 26-án tartotta ülését a Derkovits utcai szék-

házban. Ezen a napon a testület 68 tagját várták az eseményre, hogy értékeljék a maguk mögött hagyott esztendő, és az előttük lévő időszak terveit megfogalmazzák.

A megnyitót az elnökségi beszámoló követte a 2013. évben végzett munkáról, ismertették a 2014. évi költségvetési tervet és a munkatervet. Ezután a felügyelőbizottsági beszámoló hangzott el a tavalyi évre vonatkozóan. A hozzá-

szólások után a kitüntetések átadása következett.

**Elismerésben részesültek:** egy fő 40 éves tagságáért, s két fő 25 éves tagságáért, munkájukért arany-, illetve ezüstgyűrűt kaptak. Azok részvételét, akik 10, 20, 30 év óta tagok, oklevelekkel ismerték el az ülésen.

Elhangzott, hogy ebben a gazdasági évben nem lettek veszteségesek, sikerült egy kis nyereségre szert tenni.



**KUSTÁR TAMÁS** alpolgármester, Nagykőrös 3. számú választókerületének települési képviselője

2014. május 26-án (hétfő) 13.30–15.00 óráig fogadóórát tart.

Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.0886 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelíggel.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

**Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?**

Ingéyes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

**Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!**  
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
Telefon: 06 30 368 6558



# Tehetséggondozás és környezeti nevelés az Arany Iskolában



Az Arany János Református Általános Iskola a 2013–2014-es tanévben Városi Környezetvédelmi Versenyt hirdetett a nagykőrösi iskolák 5. és 6. évfolyamos tanulói számára. A verseny mottója: „Az állatok világnapjától a Madarak és fák napjáig”, célja pedig az volt, hogy tehetséges és természetkedvelő diákjaink figyelmét felkeltse a környezet- és természetvédelem rendkívül fontos és összetett feladatköre iránt. Célunk volt emellett természetesen, hogy a város iskoláinak diákjai összemérhessék tudásukat, hiszen ilyen jellegű verseny nem volt korábban Nagykőrösön.

A verseny során a gyerekek a természetismeret órákon megszerzett ismeretanyagot kívül elmélyülhettek hazánk nemzeti parkjainak, védett növényeinek, állatainak, valamint a természetvédelemmel foglalkozó szervezetek megismerésében. Külön hangsúlyt fektettünk a helyi, védelem alatt álló területek – a Nagykőrös határában elterülő pusztai tölgyesek – fontosságára.

Az Arany János Református Iskola diákjain kívül a Kossuth Lajos Általános Iskola, a Petőfi Sándor Általános Iskola, valamint a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 60 lelkes diákja nevezett be a versenyre. A gyerekek 2 fős csapatokban oldhatták meg a feladatokat. Három írásbeli forduló után a legjobb csapatokat hívtuk meg az iskolánkba, a 2014. május 7-én megrendezett döntőre, ahol az elismerő oklevél mellett a legjobbak tárgyjutalomban is részesültek.

A döntőben a következő eredmények születtek:

5. évfolyam:

I. hely: Deák Levente, Ország Máté (Kossuth Lajos Ált. Iskola)  
II. hely: Ugi-Rácz Gabriella, Szüle Dóra (Kossuth Lajos Ált. Iskola)

III. hely: Király Lilla, Balla Anita (II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola)

6. évfolyam:

I. hely: Fehér Kata Sára, Kis Panna Boglárka (II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola)

II. hely: Balog Mónika, Ordasi Gréta (Petőfi Sándor Ált. Iskola)

III. hely: Gera Viktória, Kósa Lili (II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola)

Saját diákjainkat természetesen külön értékeltük.

Arany János Református Ált. Iskola:

I. hely: 5. évfolyam: Petrezselyem Panna, Reggel Blanka

6. évfolyam: Hajdú Eszter, Míró Julianna

II. hely: 5. évfolyam: Borzák Petra, Járvás Fanni

6. évfolyam: Góczon Petra, Szakál Kinga

III. hely: 5. évfolyam: Danka Lídia, Fritschek Nóra

6. évfolyam: Czira Tímea, Cseh Gréta

Tanárként mindig nagy öröm lelkes és tehetséges gyermekekkel foglalkozni. A városi versenyre jelentkezők szép száma és eredményeik nemcsak a diákok érdeklődését és szorgalmát tükrözik, hanem a pedagógusok példamutató munkáját is.

Egy verseny mindig kitartó, precíz tanulásra és önálló kutatómunkára is ösztönzi a diákokat. Ezzel a környezetvédelmi versenyen azonban a gyermekek környezettudatos magatartását is próbáltuk erősíteni, hogy felelősségteljes, a környezetüket tisztelő felnőttekké válhassanak.

Tőzsér Márta munkaközösség-vezető

## Biztosított az állami és önkormányzati oktatási intézményekben a diétás étrend

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2014. (II. 14.) önkormányzati határozata alapján 2014. március 3-ától önként vállalt feladatként diétás étrend igénybevételének lehetőségét biztosítja minden önkormányzati és állami fenntartású óvodába és általános iskolába járó gyermeknek. A feladatellátást a Nagykőrösi Szolgáltató Központ látja el, jelenleg három gyermek veszi igénybe a szolgáltatást. Az önként vállalt diétás étrend bevezetésével egyidejűleg a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal jegyzője az érintettek közremű-

ködésével megvizsgálta a kötelezően ellátott gyermek-étkeztetést nem igénylő (a köznevelési intézményekben nem étkező) gyermekek ellátását. A Védőnői Szolgálat, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ visszajelzése alapján Nagykőrös város önkormányzati és állami fenntartású óvodájába és általános iskolájába járó valamennyi gyermek étkeztetése biztosított – olvasható a Polgármesteri Hivatal 2014. március 15-e és 2014. április 14-e közötti időszakának jelentősebb tevékenységéről szóló jegyzői tájékoztatóban.

## Levelesládánkból...

### OLVASÓI LEVÉL

Választásra buzdítanak az egykori SZDSZ-es országgyűlési képviselő lapjában, „Akkor válasszunk!” címmel. Ezzel nincs is baj, hiszen éljen minél több ember a szabad, demokratikus választás lehetőségével és szavazzon! Azt azonban kikérem magamnak, amit ott tanácsol a cikkíró, vagyis hogy nekem az MSZP képviselőiről kellene példát vennem!

Kiről vegyek példát? *Simon Gáborról* és az eltitkolt százmilliókról?

*Göncz Kingáról*, aki hazám EU-s szavazati jogának megvonásáról elmélkedett?

A csuklyás *Molnár Zsoltról*?

*László Ferencről*, aki saját városának intézményét jelentette fel? Legyek én is pártkatoná?

Vagy, ha már EU választás, akkor Szanyi kapitányról? Hát velem se koccintanék!

Köszönöm, de úgy gondolom, hogy nem ők azok, akik ki tudják vívni nekünk a megfelelő tiszteletet, és így jól tudnánk képviselni hazánkat az EU-ban! De szavazni valóban menjünk el, és hallgasson mindenki a szívére!



Írásainkat, képgalériáinkat keresse az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalunkon is!



# Nagykőrösi Motorosok 2014



Képünk illusztráció, a 2013-as Nagykőrösi Napok keretében megrendezésre kerülő Családi Motoros Napon készült a Pálfájában

Itt a tavasz, és ismét felpörögtek a motorok a Nagykőrösi Motorosok csapatában is. Természetesen, mint minden évben, az idén is vezetéstechnikai tréninggel kezdtük a szezont, amikor is felfrissítjük a különböző vezetési praktikákat, amelyek az elmúlt néhány hónap alatt egy kicsit beszűkültek. Aki már részt vett ilyen napon, annak azért, aki még nem, annak pedig azért ajánljuk, hogy sürgősen pótolja, megéri. Senki nem késett le semmiről, mivel ezt az év bármelyik szakában lehet gyakorolni.

Ebben az évben már ellátogattunk a MotaMot-os barátaink *Tavaszi Hadjárat* című rendezvénysorozatára Tiszafüredre, ahol – egy sokak számára jól ismert egyházi személy – Bőjte Csaba volt a vendég.

Hirdetés



**SZÖNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS**

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás, épület, lakás, udvar takarítás**



Tel.: 06 20 590 3629  
www.pallagiteam.hu

Az idén végre eleget tudunk tenni a székely motorosok meghívásának, és pünkösdkor részt veszünk a Csíksomlyói Búcsún.

Mint minden évben, az idei nyárra is egy hosszabb túrát tervezünk. Szerbián keresztül Montenegróba, Albánián át Görögországba, majd hazafelé a tengerpart mentén, Bosznián át gurulnánk haza.

Természetesen a legnagyobb eseményünk a szeptemberi Nagykőrösi Városi Napok keretében megrendezésre kerülő Családi Motoros Nap és a JAWA Parádé, melynek előkészületei már teljes gőzzel folynak. Az idei évben is szeretnénk egy színvonalas programsorozattal teli napot nyújtani az eseményre érkező kedves vendégeinknek, hiszen a minőségből továbbra sem engedünk.

Az őszi túrák sorából nem maradhat ki az idén már 10. Dévai Túra. Ez egy, immár hagyományos karitatív látogatás, mely Bőjte Csaba testvér vezetésével működő gyermekotthonba történik.

A túráink mindenki előtt nyitottak, aki betartja a csapatban történő motorozás szabályait, a balesetmentes közlekedés érdekében, hiszen a motorozás a megérkezés művészete.

Gy. E.

## EGÉSZSÉGNAP



Képünkön Tankó Ágota főigazgató jobbról, mellette dr. Czira Szabolcs polgármester látható az Egészségnapon

A Széchenyi téren lévő Rendelőintézetben megtartott Egészégnapon, 2014. május 10-én, 17 ingyenes szűrővizsgálaton vehettek részt Nagykőrös város lakosai. Városunkban a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon is megtalálható összesítő táblázat szerint, melyet a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet vezetősége bocsátott rendelkezésünkre, összesen 669-en jelentek meg különböző szűréseken, ebből 128 férfi, 441 nő, közülük a résztvevők fele nyugdíjas 353 fővel. Ismételt vizsgálatokra 91 személyt hívtak vissza.

Ahogy Tankó Ágota főigazgatótól és Vágány Tamásné ápolási igazgatótól megtudtuk, a győgytornászok által vezetett mozgásprogramon, zenére tartott közös



Hirdetés

tornán is részt vehettek a rendezvényen megjelent érdeklődők. A Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete is csatlakozott a szűrőprogramhoz védőoltásokkal kapcsolatos tanácsadással, valamint a dohányzással kapcsolatos tanácsadással. Az Egészégnap szervezéséhez nyújtott segítségüket, valamint a kiállítók felkéréshez nyújtott támogató együttműködésüket ezúton is nagyon köszöni a kórház vezetősége. A szűrővizsgálatokkal egyidőben a látogatókat számos kiállító is várta az egészséges táplálkozást, illetve életmódot biztosító termékekkel és eszközeikkel. (A kiállítók listáját megtalálják a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon.) A szűrővizsgálatot végző kollegák részére az Aquaris Aqua biztosította az ásványvizet.

A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet igazgatósága köszönetet mond mindazoknak, akik az eredményes Egészégnap szervezésében, kivitelezésében és lebonyolításában munkájukkal részt vettek.



**DÓNÁT HÚS**  
1887

**Dónát Élelmiszer Kft.**  
Nagykőrös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

**Kőrös Delikát Húsbolt**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

<b>22. heti akciók</b>	<b>május 26–31.</b>
<b>Akció az Örkényi úti húszüzemben: Bőrös félsertés fejfel, lábball (5% ÁFA-val) 699 Ft/kg</b>	<b>Sertéskaraj csontos 1199 Ft/kg</b>
	<b>Füstölt szalonna 599 Ft/kg</b>
	<b>Lecsókolbász 599 Ft/kg</b>
	<b>Sült zsír 399 Ft/kg</b>
	<b>Orosz hússaláta 999 Ft/kg</b>
	<b>Franciasaláta 999 Ft/kg</b>



„**A tartósan alacsony infláció kiszámíthatóbbá teszi a mindennapi életet, a családi költségvetés tervezhetőségét és a hazai vállalkozások életét is**” – mondta *Hoppál Péter* május 13-ai sajtótájékoztatón.

## Sportágfejlesztés a Kossuth iskolában



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola delegációja *dr. Simicskó Istvántól*, a sportért és ifjúságért felelős államtitkártól hivatalosan is átvette azt az 50 nm-es tatamiszőnyeget és 20 judoruhát, amely a küzdősportolók edzését hivatott segí-

teni. *Dr. Hajdú László*, a delegáció egyik tagja elmondta, hogy az államtitkárnak nagyon tetszett a harcművészeti dojról készült kép, melyet a delegáció mutatott neki. Az eseményre május 15-én, csütörtökön került sor a Magyar Sport Házában.

## RÖGBI DIÁKOLIMPIA

2014. május 31., Kecskemét



Nagykőrösi rögbiseink 2014. május 11-én egy barátságos közös edzésen vettek részt a kecskeméti korosztályos utánpótlás csapattal. Az edzést *Tóth Dániel*, a nagykőrösielek edzője vezette. A május végén rendezendő országos diákolimpiára való felkészülés jegyében a két csapat edzőmérkőzést is játszott egymással. Az eredményt nem számolták, de a nagykőrösielek fölényesen nyertek. Szülők is szép

számmal vettek részt a programon, akik a gyerekek lelkesedését fagyival jutalmazták!

Képek:  
[www.Facebook.com/TorpiRogbi](http://www.Facebook.com/TorpiRogbi)

Reméljük, a lendület a diákolimpián éri el a tetőfokát!

Látogassanak ki a kecskeméti Széktői Stadionba május utolsó szombatján!

Kovács Réka vezető edző

## ÚJABB NÉGY ARANYÉREM

**KÓKAI ZOLTÁN** nagykőrösi testépítő továbbra is kitartó munka és rendkívül sok lemondással járó küzdelmek árán újabb négy aranyéremmel és egy bronzéremmel büszkélkedhet. A sportoló lapunknak mesélt a versenyek részleteiről.

Május 4-én rendezték a **Bodysport Kupát** Budapesten, a *Gabányi László Sportcsarnokban*, mely egy nyílt szabadidős testépítő verseny volt. Érkeztek sportolók Szlovákiából és Romániából is. En két csoportban indultam a megmérettetésen, **athletic** kategóriában 12 versenyzőből 1. helyen végeztem, majd a **-175 cm-es (175 cm alattiak)** **athletic** kategóriában hatból 3. helyezett lettem. Május 11-én szintén Budapesten várt rám az újabb kihívás. A **Papp László Budapest Sportaréna**ban, a **Nyílt Nemzetközi Fitbalance Testépítő Versenyen -175 cm-es athletic** kategóriában 1. helyen végeztem, majd **-80 kg-os nyílt testépítésben** délután ismét aranyérmes lettem. Május 18-án a **Nagykőrösi Területi Testépítő és Fitness Modell Versenyen** is, melynek egyik szervezője voltam, sikerült az első helyet megszerezni. Itt szeretnék köszönetet mondani *Búz*

*Ferencnek*, aki sokat segített abban, hogy az általam eltervezett nagykőrösi verseny létrejöhessen, illetve páromnak, hogy felkészülésemet ilyen nagy mértékben segítette kitartásával, türelmével, támogatásával és nem utolsósorban szeretetével.

**ÖH: Gratulálunk az újabb négy aranyéremhez és egy bronzéremhez. Hogyan készült fel a megmérettetésekre, s mit érez most, hogy ilyen jól szerepelt a versenyeken?**

**KÓKAI ZOLTÁN:** Már tavaly augusztusban elindítottam a felkészülést, mely kölcsönösen edzésből, először tömegnövelésből, majd diétából, és rengeteg lemondásból (végen sós és folyadék megvonás) állt. A versenyekre önállóan, a **Kinizsi Vendéglátó és Szabadidő Központban** készültem fel. Nem hittem volna, hogy sikerül idáig eljutni, mivel fél éves Angliában való tartózkodásom miatt csak csúszással tudtam elkezdni a felkészülést. Nehéz út vezetett a célig, de a négy aranyérem a bizonyíték arra, hogy megérte a sok fáradtság.

**ÖH: Mik a jövőbeni tervei?**

**KÓKAI ZOLTÁN:** Most kezdem el a



**Kókai Zoltán** a kép jobb szélén látható

testépítő- és fitnessoktatói tanfolyamot, mivel szeretném 11 éves testépítő múltamat hivatalos dokumentummal is igazolni, hogy még hatékonyabban tudjak edzőként dolgozni, másoknak segíteni. Természetesen a versenyzést is folytatom, remélhetőleg jövő ősszel ismét indulok egy újabb megmérettetésen.



**2014. június 13., péntek**

**85. Ünnepi Könyvnap  
és  
13. Gyermekkönyvnapok  
Nagykőrösön**

Deák tér, kulturális központ színházterem

**A rendezvény ideje alatt mindennap 10 órától:**

**Filléres könyvvásár • Arany-pavilon • Térkönyvtár – napilapok, folyóiratok  
Könyvárusítás: Lira könyvesbolt, Kapó Antikvitás, nagykőrösi írók, költők**



## Ismét nagysikerű GYERMEKNAP a Kossuth iskolában



Nagy várakozással készültek a kossuthos diákok a már hagyományosnak mondható családi gyermeknapra. Színes programok várták az érdeklődőket május 10-én. Számos kézműves foglalkozás közül lehetett választani, volt bőrműves, gyöngyfűzés, hímzés, papírvarázs, de nem maradtak el az arcfestés sem. A gyerekek élvezettel csúsztamásztak a légyárakban, próbálták ki magukat a különböző ügyességi feladatokban. Az Országos Mentőszolgálat a gyerekek nagy öröme helyszíni bemutatót tartott, *Szunyogb Zoltán* mentőápoló lelkes magyarázatát érdeklődve hallgatták még a legkisebbek is. *Szűcs Tibor*

szkanderbajnok 100 gyerek részvételével vezetett villámtornát. Négy kategóriában avattak kossuthos bajnokot. Nagy sikert arattak a művészeti és sport kiskadémia hallgatói, akik zenés, táncos produkciókkal szórakoztatták a közönséget. A színpadi produkciókat *Kiss Zsolt* zárta, aki „*Bőröndbe zárt mesék*”-kel a közönséget is bevonva szórakoztatta a több száz érdeklődőt. A programokon közel 700 érdeklődő, önfeledten szórakozó gyerek és felnőtt vett részt.

Az eseményről készült képek az *Önkormányzati Hírek* Nagykőrös Facebook oldalán, valamint az iskola honlapján megtekinthetők.



**2014. JÚNIUS 27–28. \* Nagykőrös, Deák tér**



**Egyediség, nemzeti érték, településfejlesztés**

**Az I. Kőrösi Mogygyesztivál meggyből készült ételek és italok kóstolójával, kulturális és gyermekprogramokkal várja látogatóit.**

**Célul tűztük ki** a rendezvény egyedi jellegének megalapozását, a szellemi kötődést és Nagykőrös fejlesztését. Az egyik fontos további cél a helyi tradíciók, hagyományok ápolása, azok megismertetése, átadása a színpadi produkciók, a művészeti csoportok bemutatói, a gasztronómiai programok, egyéb kiegészítő programok által.

A rendezvény egyediségét az adja, hogy a méltatlanul elfeledett gyümölcsöt, a **meggyet** helyezi a középpontba, és jeleníti meg azt az elkészített ételeken, italokon és a hagyományok felelevenítésén keresztül.

Június elején már feltűnnek a piacok standjain a pirosan mosolygó meggyhalmok, és köszönhetően a sok fajtának, egészen nyárig bérelt helyük van az elárúsító helyeken. Vidámság ránézni erre a gyümölcsre, hiszen kellemes savanykás íze enyhülést hoz a kánikulában, emellett pedig a konyhában számtalan módon hasznosítható. Meggyet enni tehát jó, adózzunk minél gyakrabban ennek az élvezetnek...

*(folytatjuk)*

**A fentiek fényében keressük a kőrösi mogygyes süti receptjét, és várjuk a fantasztikus mogygyes ételeket a mogygyfőző versenyünkre.** (A recept- és főzőverseny részleteiről, valamint az I. Kőrösi Mogygyesztivál programjairól a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon is olvashatnak.)